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СЛИКАР ДУГЕ
Ноћ је обе ћа ва ла оби ла ту ве че ру с мор ским пло до ви ма, пе че ни цом, до бро од ле-

жа ним ви ном и фран цу ским шам пањ цем.
Се де ћи ис пред те ле ви зо ра на ко жном ка у чу у тр пе за ри ји Аугу сто Нар ва ес је др жао 

ча шу ви на док су ње го ва же на Але хан дра и кћер ка Ро са рио при ље жно по ста вља ле 
сто. Нај зад, он је је ди ни му шка рац у ку ћи и ред је да га дво ре она ко ка ко су же не и 
вас пи та ва не. По зна то је да је вас пи та ње ко је се сти че у по ро ди ци од пр во ра зред ног 
зна ча ја код не ких на чи на по на ша ња ко ји су уне ко ли ко ма чи стич ки и у на ше вре ме.

Аугу сто је био од оних љу ди ко је жи вот ма зи од са мог ро ђе ња у до бро сто је ћој 
по ро ди ци ко ја не гу је ле пе оби ча је. Ње гов отац дон Се ра фин цео век је ра дио као ле-
кар у Ви ља ну е ви дел Кон де, ка мо је сти гао од мах по за вр шет ку сту ди ја и где је упо знао 
же ну с ко јом ће се ка сни је оже ни ти. Из тог бра ка до би ли су са мо јед ног си на, Аугу ста, 
ко ји је до шао на свет уз ви ше му ка не го што је ина че нео п ход но. Де сет го ди на су већ 
би ли у бра ку и још увек ни су успе ва ли да до би ју же ље но де те ко је је, као што се мо гло 
и оче ки ва ти, кад се нај зад ро ди ло би ло оба су то сва ком па жњом ка ко би здра во и за-
до вољ но ра сло то ком оних ком пли ко ва них го ди на сле до ва ња на тач ки це или снаб-
де ва ња на цр но. Иако је био је ди нац, Аугу сто ни је по стао уобра же ни раз ма жен ко. 
На про тив, ње го ва ве дра и дру же љу би ва на рав од у век је по спе ши ва ла са свим склад-
не од но се с по ро ди цом и при ја те љи ма.

Сун це је за ла зи ло и Аугу сто је спрем но устао пут те ра се ка ко би по сма трао ду гу 
ко ја се по ја ви ла спрам бр да у да љи ни. Ши ро ка ви ше бој на тра ка спу шта ла се низ мер мер-
но не бо тог де цем бар ског ме се ца ко ји је тро шио сво је по след ње са ти док се зим ско 
сун це још про би ја ло кроз мно штво ни ских обла ка ко ји као да су се ста па ли с бр ди ма.

Аугу сто је био кон тем пла ти ван и из у зет но осе тљи ве при ро де ма да би се на осно-
ву ње го вих сту ди ја мо гло по ми сли ти су прот но. Бе ше сту ди рао ар хи тек ту ру, где се 
чи ни да оно ра ци о нал но пре о вла да ва. Ме ђу тим, он је по ред тех нич ког цр та ња, про-
ра чу на и ур ба ни стич ког пла ни ра ња, знао још мно го то га, и мо жда је ње го во истин ско 
по зва ње сли кар ство, у ко јем је оди ста до ла зио до из ра жа ја. Већ је ужи вао за ви дан 
углед у умет нич ким кру го ви ма. Ње го ва про чи шће на тех ни ка и ван ред но вла да ње 
бо јом, све тло шћу и пер спек ти вом чи ни ли су од ње га вр ло ува же ног сли ка ра, за шта 
су до каз сил не на гра де и број не ин ди ви ду ал не и ко лек тив не из ло жбе у нај зна чај ни јим 
га ле ри ја ма Шпа ни је и ино стран ства. Струч на кри ти ка га је сма тра ла јед ним од нај и-
стак ну ти јих пред став ни ка шпан ског хи пер ре а ли зма да на шњи це.

Кад се из но ва вра тио у тр пе за ри ју ве че ра је би ла спрем на, че као се са мо му шка рац 
у ку ћи и он је од мах сео да би отво рио фла шу ви на из ’82, тач но шам бри ра ног и су вог, 
ко ји је имао ми ри шљав и благ бу ке.

- До бро ви но је пра ва умет ност. Ово цр но је из ван ред но, има ор га но лек тич ка свој-
ства ко ја су не пре ва зи ђе на.
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- Је сте, баш је до бро – за кљу чи ње го ва же на.
Аугу стов по сао се знат но уве ћао, а прак тич но је упо шља вао сед мо ро или осмо ро 

рад ни ка: две се кре та ри це у кан це ла ри ји, тех ни ча ра ко ји је по ма гао ње го вом ор та ку 
Да ви ду у би роу и не ко ли ко ше фо ва гра ди ли шта ко ји су на ли цу ме ста упра вља ли 
град њом и над зи ра ли њен ток. Нар ва ес и Ко бос д.о.о. би ло је вр ло ди на мич но пред-
у зе ће ко је је ра ди ло ши ром зе мље па се за то осла ња ло и на по ди зво ђа че ра до ва. Из 
тог раз ло га Аугу сто и Да вид су до бар део вре ме на би ли на пу ту.

На по чет ку се пред у зе ће ба ви ло ис кљу чи во из ра дом ур ба ни стич ких сту ди ја, али 
по том се оти сну ло у про јек те про мо ви са ња згра да и дру гих јав них ра до ва за ко је се 
на кра ју и спе ци ја ли зо ва ло с об зи ром на ква ли тет ра до ва и про фе си о нал ност у сва-
ком по гле ду.

Ме сец се спо ро кре тао не бом док се дим Аугу сто вог том пу са рас тва рао у ва зду ху 
про стра ног и удоб ног са ло на. По не кад би и дим из фран цу ског ка ми на био при су тан 
па би се из ме шао са ди мом том пу са, што је Але хан дру из лу ђи ва ло.

- Аугу сто, па зар ствар но не мо жеш да се ока неш ду ва на. Се ти се шта ти је ре као 
ле кар. Ми сли на ме не и на на шу кћер ку.

- Знаш да сам ви ше пу та по ку шао, али сам сла бе во ље.
- Не го шта, не го си сла бић. Да ни је Да ви да, не знам шта би би ло са фир мом. Те бе 

је ди но сли кар ство за ни ма.
Осим што су би ли ор та ци, Аугу сто и Да вид су би ли ве ли ки при ја те љи. Жи во ти су 

им се укр сти ли на ар хи тек тон ском фа кул те ту у Се ви љи, где је от по че ло њи хо во при-
ја тељ ство и где су по ста ви ли по ла зне смер ни це о пред у зе ћу ко је су по за вр шет ку 
сту ди ја и осно ва ли. Тре ба ипак при зна ти да је Да вид био по кре тач ки дух це лог по ду-
хва та те да је он био нај од го вор ни ји за ње га.

Ка да се ча сов ник спре мао да от ку ца по след ње ми ну те да на ко ји се за вр ша вао, 
те ле фон ска зво ња ва пре ки ну ла је то ма ло раз го во ра су пру жни ка док рав но ду шна 
кћер ка Ро са рио ни је ни та да ски ну ла по глед са екра на.

- Мо лим.
- Ја сам, Аугу сто. Мо рам од мах да те ви дим. На ла зим се у по ли циј ској ста ни ци Ча-

мар тин, ов де у Ма дри ду. Окре ни на шег адво ка та и до ђи те што пре. Ују тро ћу вам све 
об ја сни ти.

Нер во за и не мир су се усе ли ли у дом Нар ва е со вих. Аугу сто ни је мо гао се би да об-
ја сни за што му је друг Да вид ухап шен. Хи ља ду и јед на прет по став ка му је про ле те ла 
кроз гла ву у на сто ја њу да до ку чи раз лог та квог хап ше ња.

- Би ће не ка са о бра ћај ка... Не знам, не што та ко. Да вид ни кад ни ко ме ни је ни шта на жао 
учи нио. Идем по Ан дре са Гар си ју, на шег адво ка та, па кре ће мо за јед но за Ма дрид.

Аугу стов жи вот на гло се из ме нио по сле тог до га ђа ја. Не ма сум ње, хап ше ње ње го-
вог ор та ка Да ви да са ко фер че том у ко јем је но сио три ста хи ља да евра да би их пре дао 
под ми тљи вом по ли ти ча ру из Ми ни стар ства здра вља као про ви зи ју за усту па ње ра-
до ва на про ши ре њу јед не од по след њих пси хи ја триј ских бол ни ца пре о ста лих у на шој 
зе мљи до ве ло је до Аугу сто вог сме шта ња у тој ис тој бол ни ци, као што хо ће та ко да се 
по не кад де си у жи во ту. Ње гов ум ни је мо гао да под не се та кву тра ге ди ју. Са да про во-
ди да не сли ка ју ћи и по сма тра ју ћи ду гу ко ја бр зо не ста је, али ко ја се по не кад ства ра 
упра во из над бр да бли зу бол ни це.
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ОД ЛУ ЧУ ЈУ ЋА УТАК МИ ЦА

Да на шњи ци сек со ло зи сма тра ју да је им по тент ност по ре ме ћај ко ји се мо же ла ко 
от кло ни ти уко ли ко је онај ко ји је њи ме по го ђен спре ман да се по тру ди око тог от кла-
ња ња. Али за Ха син та Мо ра та љу све су то би ле пра зне при че. По што је об и шао на 
де се ти не спе ци ја ли стич ких ор ди на ци ја у ве зи с про бле ма ти ком ко ја и те ка ко ути че 
на брач ни жи вот, али и на са мо ду шев но ста ње по го ђе ног, ипак ни је био спре ман да 
се пре да. За ње га жи вот и не ма мно го сми сла без при жељ ки ва ног сек са, ако се не 
ра чу на, на рав но, Ре ал Ма дрид.

- Зар те ни је сра мо та да се у сво јим го ди на ма обла чиш сав у бе ло... па још и са свим 
тим за ста ви ца ма – Ана, ње го ва же на.

- Ре ал Ма дрид је мој жи вот ма кар из гу био ли га шку ти ту лу.
- Бо ље би ти би ло да ми слиш на оно о че му тре ба да раз ми шљаш и да се ма ње за-

но сиш тим про кле тим фуд ба лом.
- До бро, одох ја.
На кон осам го ди на бра ка Ана ви ше ни је уоп ште кри ла сво је огром но раз о ча ра ње, 

свој зло срећ ни жи вот ли шен те ле сних за до вољ ста ва. Је ди но јој је на да у мо гу ће из-
ле че ње Ха син то ве „бо ле сти“ да ва ла сна ге да се из да на у дан су о чи са без да ном у 
ко ји је њи хов брак уто нуо.

Ха син то је имао до го вор са Ма ри ја ном, сво јим дру гом са по сла, и са ње го во дво је 
се стри ћа ко ји су до шли из Се ви ље да ви де ка ко њи хов клуб из ла зи на мег дан увек 
пре те ћем Ре а лу.

Кад је сти гао до ка пи ја ста ди о на „Сан ти ја го Бер на беу“ већ су га че ка ли Ма ри ја но 
и ње го ви се стри ћи, Ра кел и Ху ан Ан то нио.

- Здра во, зна чи ви сте мо ји про тив ни ци из Се ви ље, је л’ та ко?... Сад ће мо да ви ди мо 
ко ли ко ће мо вам го ло ва за би ти. Уздам се у на шу по бе ду јер ће нам у су прот ном ти ту-
ла из ма ћи.

С об зи ром на од лу чу ју ћи зна чај утак ми це за ис ход ли га шког шам пи о на та ста ди он 
је био дуп ке пун.

- По бо гу, па ово је стра шно, ту ни игла не ма где да па де... Пи там се ка ко ће мо из-
др жа ти на но га ма. Би ће да су про да ли ду пло ви ше ме ста, или да су се па до бран ци 
опет уву кли без пла ћа ња – го во ри ла им је Ра кел по ма ло огор че на.

- Ствар но је не до пу сти во – по твр ђи вао је Ма ри ја но сав смрк нут.
Тре ба без даљ њег при зна ти да је ова де вој ка из Се ви ље пра ва ле по ти ца. Ње на 

ду га цр на ко са, ње не про дор не очи, то ње но те ло и ње не из ва ја не но ге иси ја ва ли су 
за и ста не ви ђе ну ле по ту и чед ност. А ако то ме до да мо ње не тек на вр ше не два де сет 
две го ди не и из у зет но кра так ми нић ко ји је ваљ да има ла на се би, ствар је, као што је 
и за оче ки ва ти, ви ше не го екс пло зив на.

Утак ми ца је по че ла и њен ток ни је ука зи вао на пред ност би ло ко јег од ри ва ла, 
прем да су уз бу ђе ња на обе стра не гле да о це до во ди ла до пре дин фар ктног ста ња. Два 
про ма ше на пе на ла, по је дан са сва ке стра не, и не ко ли ко ста ти ва.

Ха син то, Ма ри ја но и ње го ви се стри ћи ве о ма су ужи ва ли у та квој утак ми ци, иако, 
ру ку на ср це, Ра кел се све вре ме окре та ла уна зад тра же ћи Ха син то ве очи. Чи ни ло се 
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да је тај згод ни три де се то го ди шњак по бу дио за ни ма ње мла де Се ви љан ке. И ствар но, 
Ха син то је био вр ло при вла чан, па ако то ме до да мо ср дач ност и то пли ну ко ју је ода-
вао, ни је ван па ме ти по ми сли ти да се Ра кел осе ћа при ву че ном њи ме.

На мно гим три би на ма ста ди о на љу ди су ста ја ли сти сну ти јед ни до дру гих; због 
то га је фи зич ки кон такт с они ма до се бе прак тич но био не из бе жан. Иако је тем пе ра-
ту ра ва зду ха би ла ве о ма при јат на, то мај ско ве че би ло је оро ше но ки шом и за то су 
гле да о ци би ли опре мље ни ки шо бра ни ма, ка ба ни ца ма или ман ти ли ма.

По ки ши ко ја је бла го па да ла пре ко ста ди о на Ра кел се још ви ше при ма кла Ха син ту 
ко ји се на ме стио тач но иза ње да би је шти тио сво јим ки шо бра ном и обо је се уто пли-
ли ње го вим ман ти лом.

При влач ност је по све му су де ћи би ла уза јам на и, ма ло по ма ло, из би ла је на по не-
ко овлаш до ди ри ва ње, све док де вој чи на ру ка ни је пред у зе ла ини ци ја ти ву уз пот пу ну 
Ха син то ву са гла сност; све га не ко ли ко ми ну та ка сни је, нео че ки ван про дор Ре а ло вог 
на па да ча ко нач но про ме ни ста ње на се ма фо ру у овој од лу чу ју ћој утак ми ци, у ко јој 
по ред по бе де до ма ћег ти ма за бе ле же на је јед на ко ва жна по бе да чо ве ка ко ји је на по-
кон по сти гао свој ду го о че ки ва ни гол ис под сук ње про тив нич ке еки пе.

КАН ДИ ДАТ

- Нај зад до ђе и тај пе так! – сав оза рен ре че Ан дрес.
- Ку да ће те за ви кенд? – упи та Пе пе, ње гов се кре тар.
- Ве ро ват но ћу оти ћи у по се ту тет ки Еула ли ји, знаш да је она удо ва су ди је Ха син та. 

Не де ља ма ни сам свра ћао код ње, а кад се та ко де си, она се то ли ко на ро гу ши да ме то 
већ по ма ло и пла ши. Та да ми чак пре ти да ће ме раз ба шти ни ти, ли ја јед на. Те би је ја сно 
да се ни је ша ли ти с тим ства ри ма. Шта би од ме не би ло без по мо ћи те че Ха син та, не-
ка по чи ва у ми ру! За по че так ми слим да ни кад не бих про шао на др жав ном ис пи ту за 
по сао у но та ри ја ту. Се ти се, Пе пе, да је мој те ча пре вр нуо не бо и зе мљу да ме уба ци 
ме ђу чла но ве тог ува же ног те ла. Чи ње ни ца је да ми је по сле то га све кре ну ло као 
под ма за но. Пр во ово рад но ме сто ов де, у Ви ља ну е ви дел Ва ље, на све га не ко ли ко 
ки ло ме та ра од пре сто ни це, по том и мо је про би ја ње ме ђу по ли ти ча ри ма. Је сте, те ча 
ме је уба цио и у пар ти ју, и не мој да ми слиш да је по чео од о здо, не го на про тив, пра во 
од вр ха по кра јин ске вла де. Кон крет но, од мах на кон др жав ног ис пи та по стао сам по-
ли тич ки из ве сти лац за по кра јин ска ад ми ни стра тив но-прав на пи та ња. А, шта ка жеш, 
мо ја ка ри је ра у по ли ти ци де лу је за и ста обе ћа ва ју ће – Ан дрес.

- Па је сте, али да ти ни је би ло дон Ха син та... – при ме ти Пе пе.
- Исти ни за во љу, и мо ја тет ка Еула ли ја се по тру ди ла. Се ћам се, да не иде мо да ље, 

да је јед ног да на по сре до ва ла код Ха ви је ра дел Ва љеа. Он је био над ре ђен мом те чи 
у Вр хов ном су ду. А она се за ло жи ла да он из гла ди раз ми ри це с ње ним му жем, тј. мо јим 
те чом, по што су се њих дво ји ца не што би ли до ка чи ли око не ког осе тљи вог пи та ња у 
ко јем је на кра ју пре ваг ну ло ми шље ње су ди је Ха ви је ра, мо жда и због ве за са са мим 
ми ни стром пра во су ђа. Али мо ја тет ка Еула ли ја ни је ис пу сти ла при ја тељ ство с та ко 
зна чај ним чо ве ком, и за то га је јед ног да на по зва ла да ужи на ју за јед но ка ко би га ве-



о ма убе дљи во на го во ри ла да се по ми ри са те чом, ко ји ни је ни са знао за то, не ба рем 
док по ми ре ње ни је већ би ло по стиг ну то – Ан дрес.

- Ви ди ти до ња Еула ли ју... – Пе пе.
По за вр шет ку рад ног вре ме на, Ан дрес кре ну ко ли ма пре ма пре сто ни ци. Обич но 

би та мо ишао два пут не дељ но због пар тиј ских по сло ва.
Ка да је сти гао до пар кин га ис пред ку ће тет ке Еула ли је, слу чај но је на ба сао на сво-

га дру га Ра фа е ла Мо ра ле са, пар тиј ског са бор ца и по сла ни ка ма дрид ске вла де.
- Е, здра во, баш ми је дра го што те ви дим! – ре че Ан дрес.
- И ја се ра ду јем, чо ве че! Не го, ку да та ко жу риш? Тре ба ло би да по при ча мо о не че-

му ве о ма ва жном – Ра фа ел.
- Хај де мо у „Екс цел зи ор“ – од го во ри Ан дрес.
Та мо му Ра фа ел из ло жи то ва жно пи та ње.
- Дра ги мој Ан дре се, до бро се ухва ти за сто ли цу. Из по у зда них из во ра сам са знао 

да ће мо те пред ло жи ти у пред сед ни штво на на ред ним из бо ри ма у Ма дри ду – Ра фа ел.
По пут раз и гра не ду ге, бо је су по че ле да се сме њу ју на Ан дре со вом ли цу.
- Пра во да ти ка жем, остао сам без ре чи. Пот пу но сам за те чен. Не го, ре ци ти ме ни, 

ка ко си то до знао? Да ни су пу ке гла си не? – Ан дрес.
- Ка кве гла си не, ка кви ба кра чи! То је од лу ка ко ју је Об ла сни пар тиј ски ко ми тет већ 

до нео. А ја ти то на ја вљу јем јер си мој при ја тељ, про сто да бу деш при пре мљен... – Ра фа ел.
- Још ми не иде у гла ву... Али да ми је те ча Ха син то жив, и те ка ко би се об ра до вао... 

До бро, хај де да про сла ви мо. По зи вам те на пи ће, а по сле ће мо да ви ди мо – Ан дрес.
- То зна чи да при хва таш, на рав но. А то опет зна чи да ћу ја по свој при ли ци до би ти 

не ко ме ста шце у твом бу ду ћем над ле штву, је л’ та ко? – Ра фа ел.
- О то ме не тре ба ни го во ри ти. Ти идеш са мном у па ке ту као из вр шни по моћ ник 

или као шеф ка би не та, у нај ма њу ру ку. Са мо па зи, ја ни сам ни шта ре као. Знаш већ ка-
ко је све сад чу па во због те фр ке око тр го ви не ло би ра њем. Тре ба се па зи ти Бер на беа 
Гон са ле са Ури је. Ма ми цу ли му ма ми ну, тај гад нам не да ни да пре дах не мо. Стал но 
пра ти на ша кре та ња. Ми слим да је он не чи ји по трч ко, са мо не знам чи ји. За то мо ра мо 
да бу де мо на опре зу, да не бу де да смо зе зну ли ствар – ре че Ан дрес за бри ну то.

- Но, да оста ви мо са да по ли ти ку и да на ру чи мо још јед ну ту ру, зар не? – Ра фа ел.
- Ко но бар, мо лим још два ви ски ја – Ан дрес.
По сле шест, се дам или ко зна ко ли ко још ту ра, два при пи та дру га су од лу чи ла да 

на пу сте ло кал. С пре ба че ном де сном ру ком пре ко Ра фа е ло вог ра ме на, Ан дрес уоп ште 
ни је за та шка вао сво је го ле мо ус хи ће ње по во дом пред сто је ћег име но ва ња.

- Сва ка ти част, Ан дре се, за са мо пет го ди на... Не мо гу да ве ру јем – Ан дрес је за-
муц ку ју ћи по на вљао се би.

- Са да ја ча стим... Али оти ће мо на не ко дру го ме сто где ће мо мо ћи да се про пи сно 
опу сти мо по сле ова квог уз бу ђе ња.

- Ку да ме то во диш, Ра фа е ле?
- Пре пу сти то ме ни. Не мој да смет неш с ума да мо рам да бдим над сво јим бу ду ћим 

пред сед ни ком.
- Так си! Хај де, упа дај, Ан дре се. Иде мо у Ули цу Са ла ман ка број че тр де сет два – Ра фа ел.
Кад је Ра фа ел из го во рио име тог ме ста, упр кос пи јан ству Ан дрес се не ма ло уз вр-

по љио. Мо ра да му је то ме сто по зна то, ма да ни је ни реч из у стио.
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На кон не ко ли ко ми ну та у так си ју Ан дрес нај зад про го во ри да би дру га за мо лио да 
оста ве то ме сто за не ки дру ги пут. Али Ра фа е лов од го вор је био бес по го во рам: - Да нас 
идеш са мном у „Афро ди ту“ и не ма ту шта...

Кад су сти гли та мо цр ве но све тло је ја сно ука зи ва ло на то да су до шли у ка ба ре 
при лич но ра зно род ног са ста ва, ка ко у по гле ду по се ти ла ца, та ко и у по гле ду са др жа ја.

Иако се већ на ла зио пред ве ли ким осве тље ним вра ти ма, Ан дрес се и да ље опи рао 
ула ску у та ко не при ме ре но ме сто. Али ни Ра фа ел ни је по пу штао па су на кра ју ушли...

- Је си ли већ био ов де? – упи та га Ра фа ел.
- Па... Не што се не се ћам... Ко зна, мо жда и је сам...
Уто се ис пред њих ство ри на пир ли та на да ма ко ја хи тро по ло жи сво ју ру ку на Ан-

дре со во ра ме.
- Зар се ви ше не се ћаш сво јих при ја те љи ца...? Ја сам Мин ги... – ре че му ма зно.
Ан дре со ве ре чи су ишле та мо-амо а да Ан дрес ни је знао где да их на по кон оста ви.
- Ко си ти? – Ра фа ел.
- Ја сам Мин ги, ду шо, не ка да шња Ан дре со ва при ја те љи ца – мр зо вољ но од го во ри 

же на.
- У ства ри одав но ни сам свра ћао ова мо – од вра ти Ан дрес.
- Знаш ли да тво ја при ја те љи ца Ра кел већ ме се ци ма не ра ди ви ше ов де? Се ћаш ли 

се ка кве сте лум пе рај ке пра ви ли за јед но...? – Мин ги.
- За име све та, Андреaсе, а ти ћу тиш... Ето, шта ћеш, жи вот је пун из не на ђе ња... – 

Ра фа ел.
На кон не ког вре ме на ова ко при јат ног ћа ска ња Ан дрес при ме ти не што нео бич но 

у ноћ ном ам би јен ту ло ка ла. Учи ни му се као да је уочио не ка кав вр ло чу дан елек трич-
ни бле сак...

- Шта је сад ово...? Блиц, па да, шта би дру го би ло! – ре че Ан дрес по ма ло љу ти то.
- Та мо је, у дну про сто ри је. Ма да из гле да да је фо то а па рат упе рен у твом прав цу, 

Ан дре се... – Мин ги.
- Ма то не ма ве зе с на ма... – од сеч но за кљу чи Ра фа ел.
Вре ла ав гу стов ска ноћ је на ста ви ла сво јим пред ви дљи вим то ком да би се тек по сле 

све га два дру га ра, обез на ње на пи ћем, вра ти ла сва ко сво јој ку ћи.
Про шло је све га не ко ли ко да на од тог ан то ло гиј ског про во да а Ан дре со ва кан це-

ла ри ја је већ би ла пре тво ре на у пра ву ко шни цу. Ње го ви при ја те љи су са мо хр ли ли 
уну тра, ни су мо гли сво јим очи ма да ве ру ју док су у ло кал ним но ви на ма чи та ли о ноћ-
ним из ле ти ма по кра јин ских по ли ти ча ра ме ђу ко ји ма се па ра док сал но на ла зио и Ан-
дрес на тој фо то гра фи ји ко ју су му на пра ви ли у клу бу „Афро ди та“. Нај чуд ни је у све му 
то ме је то што се на том сним ку, по ред Мин ги и још не ко ли ко де во ја ка из ло ка ла, 
ви ди са мо Ан дрес. Као да је Ра фа ел не ком ча ро ли јом на про сто ис па рио.

Вест је свом сна гом од јек ну ла у Об ла сном пар тиј ском ко ми те ту ко ји је са звао ван-
ред ну сед ни цу не ко ли ко не де ља по сле то га да би за кан ди да та у пред сед ни штво ма-
дрид ске вла де пред ло жио го спо ди на Ра фа е ла Мо ра ле са Вал ди ви је са.

(Са шпан ског пре ве ла Сил ви ја Мон рос Сто ја ко вић)




